
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

ATA DA DriclMA NONA REUNIAO DAs cOMlss6Hs pERMANENTEs
No dia vinte e dois dias do mss de junho do ano de dois mil e vinte e tres, as quatorze horas, reuniran-se
os senhores Vereadores Celsinho do Sopao, Lucinei e Ademir Debortoli, na condigao de relator suplente,
Luis  Paulo  da  Gleba,  Juventino  Silva,  na  condigao  de  presidente  e  membro  suplente,  C6lio  Garcia  e
Professora  Graciele,   todos   integrantes  das   Comiss6es   de  Justiga  e   Redapao;   Economia,   Inddstria,
Com6rcio, Agricultura, Trabalho, Administrapao e Servigos Pdblicos; Ecologia, Meio Ambiente, Sadde e
Seguridade  Social;  Finaneas,  Orcamentos  e  Fiscalizapao  e  Educapao,  Cultura,  Ciencia  e  Tecnologia,
Desporto e Assistencia Social,para analisar e emitir pareceres ao Projeto de Lei Complementar ntimero
tr6s  barra  dois  nil e vinte  e tr6s  de autoria do  Poder Executivo;  Projeto  de Lei  Complementar
ndmero cinco barra dois mi] e vinte e tr6s, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero
trinta e quatro barra dois nil e vinte e tres de autoria do Vereador Ademir Debortoli; Projeto de
Lei  de  ntlmero  trinta  e  cinco  barra  dois  nil  e vinte  e  tres  de  autoria  da Vereadora  Professora
Graciele; Projeto de Lei ndmero trinta e seis de autoria do Vereador Luis Paulo da Gleba e Projeto
de Decreto Legislativo ndmero vinte e cinco, barra, dois mi] e vinte e tres, de autoria do Vereador
Celsinho do Sopao. Extra pauta, foi analisado ainda o Projeto de Resolu€ao ndmero cinco barra dois
nil e vinte e tr6s de autoria do Vereador Toninho Bernardes.  Destaca-se que os projetos de autoria do
Poder  Executivo  e  os  de  autoria  da  Vereadora  Professora  Graciele  e  Celsinho  do  Sop fro  receberam

pareceres   favoraveis   do   Departamento   Juridico   da  Casa  e   foran   acompanhados  pelas  comiss6es
pertinentes  para  sua  regular  tramitapao  em  plenario.  Destaca-se  ainda  que  os  projetos  de  autoria  do
Vereador Ademir  Debortoli  e  Luis  Paulo  da  Gleba  receberaln  pareceres  contratos  do  Departamento
Jurfdico  e  foram  retirados  de  pauta  para  posterior  analise.  Ja  o  Projeto  de  Resolugao  de  autoria  do
Vereador Toninho Bemardes recebeu parecer contrato do Departamento Juridico e foi acompanhado pela
Comissao de Justiga e Redagao, com voto contralo do Presidente Suplente, Juventino Silva. Registra-se
as ausencias dos Vereadores Mois6s do Jardim do Ouro por motivos de satde, e do Professor Hedvaldo
Costa,  que  foram  substituidos  por  seus  respectivos  suplentes.  Ato  continuo,  nao  havendo  mais  nada  a
tratar, foi lavrad
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